From: Aylin Osman

Sent: Monday, February 5, 2018 9:58 AM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Ob6wecTBeHn koHcynTaumm no MpoekT Ha CucTemMa 3a NPMEM Ha YYEHMLM B MbPBU Kac B
O6LLMHCKUTE YUnnuLLa Ha TeputopusaTa Ha CTonnyHa obLimHa

Ha BHMMaHMeTO Ha:
aou. a-p Togop YobaHos,
3aMeCTHUK-KmeT Ha CToAnYHa obLnHa

MHeHMeTo My OTHOCHO MpoeKT Ha CucTema 3a NPUEM Ha YY4EHUUM B MbPBU KAac B
OBLUMHCKNTE yunanwa Ha TeputopusaTa Ha CToIMYHA O6LWMHa:

1. OCHOBHMAT KpUTEPWUIA 32 BNIM30CTTA HA YYUAULLETO A0 NOCTOAHHMA/HACTOALL aApec Ha
[eTeTO He e CMa3eHOo KaTo KOHKPETHUAT npumep e 3a ya. AbaHoc, KB. bosaHa, p-H BuTowa -
cnopep, palioHUpaHeTo Haii-6113KoTo yunnue e 26 CY "MopaaH Moskos" B KB. KHAxeBO -
HalwuMTe Aeua OT Tasu yauua Tpsabsa ga NbTyBaT NOHE 3 KM., KOETO We oTMeHe 40 MUHYTH, a
YyCNOBMA 33 rPaACKM TPAHCMOPT HAMA (33 Aa CTUTHEM A0 TpaMBan HoMmep 5 TpabBa Aa MUHEM
npes 6yn. An. MywkrH n OKONOBPBCHUA NBT, KOETO MNeLa He € Bb3MOXKHO, 3aLL0TO HAMA
NHPPACTPYKTYypa - HAMa TpoToapu). OT gpyra cTpaHa Ha 10 MUH. newa Mmame 6a13KO
yumanwe 52 OY "LlaHko LepkoBcku" 1 Kak moxe npu Te3n ycnosusa 6amsoctta aa e
OCHOBEH KpUTEpuin?

2. EAMHHUTE M HEQUCKPUMMHALMOHHM KPUTEPUM 33 NPMEM Ca A HAMame NpaBo Ha nsbop?
3alwo aa He moxKe ga nsbmnpame mexay y4Mnuw,aTa B TepUTOpMUATA Ha panoHa? 3aw,o
Kputepus 3a 61M30CT A0 MecTopaboTa 3 He BaXKu?

3. KaTo ce Ka3Ba NocToAHeH/HacToALW, agpec Ha AETeTo - He € /v NO JIOFMYHO 43 € afpec Ha
poguTten? MNpun cmAHa Ha agpec HAMA KOHTPO OT MHCTUTYLIMUTE, KAaKTO U NOBEYETO
poauTenn He cMe nNpeaynpeseHun, Ye agpeca Ha AeTeTo CblLo TpAbGBa Aa ce CMeHM, 3aL0To
HAMA feTe NoHe A0 onpeaeneHa Bb3pacT [a K1Bee CaM Ha Apyr agpec 6e3 poguten...

AKo TpabBa Aa 06061aBam BbNPOCUTE Kacaelly KOHKPETHO MOeTo AeTe (bbaell, y4eHUK B
NbPBU KNac) - KaKk e onpesesiHO palnoHMPaAHEeTO, KAaKBO CTaBa aKo AeLaTta ca OCTaHaNAM CbC
CTapa agpecHa perncrpauma Npu CMAHa Ha agpec, KaKBOo CTaBa C HENPUETUTE Aela, KaKBO
CTaBa CbC CEMENCTBATA, KOMTO Ca HaNpMMmep ca CbC CMEHEH agpec, Ho oT 2r. n 11 m....?
KaTo malika Ha feTe, KoeTo e 6bae B MbpBM Kiac centemBpm Tpsbea Aa NpoTMBoOpeYa Ha
AocerawHute cn ybexkaeHus n Tpabsa ga my o6acHABaM, Ye BCbLLHOCT HAMamMe NpaBo Ha
n360op B }KMBOTA, @ HAKOM APYr HW FO onpeaens...

Hapexpata Mu e Aa yyeTe HaLWMAT F1ac M Aa ce Npepasriexga npoekta. HawwuTte aeua ca
6baeLeTo Ha BCUYKMN...

C yBaxkeHue:
AinuH Kboce
rp. Codus


mailto:e.ilieva@sofia.bg

